

Dipartimento Organizzazione e Risorse Umar U.O. Organizzazione Ufficio Macrostruttura e Incarichi Dirigenziali

Roma,

prot. N. GB/

Prot. GB/2022/0046242 del 09/06/2022

OGGETTO:

Conferimento dell'incarico ad interim di Direttore dell'Ufficio di Scopo "EXPO Roma 2030" del Gabinetto del Sindaco al dott. Gabriele Philip ANNIS, Dirigente in posizione di comando presso Roma Capitale.

II Direttore
Angelo OTTAVIANELLI



Il Direttore Generale
Paolo AIELLI
Firmato digitalmente da
PAOLO AIELLI

Visto: Il Segretario Generale Pietro Paolo MILETI

Firmato digitalmente da GIANLUCA VIGGIANO



1042

ORDINANZA DEL SINDACO
N. **N. 9 6** DEL **0 9 6 10**, 2022

IL SINDACO

Premesso che:

con Ordinanza n. 245 del 23 dicembre 2021, a seguito della procedura di interpello generale di cui all'art. 41 del Regolamento sull'Ordinamento degli Uffici e dei Servizi, di seguito Regolamento, sono stati conferiti, con decorrenza 1 gennaio 2022, gli incarichi dirigenziali della nuova Macrostruttura di Roma Capitale, approvata con Deliberazione di Giunta Capitolina n. 306 del 2 dicembre 2021;

ad esito dei suddetti conferimenti è rimasto vacante, tra gli altri, l'incarico di Direttore dell'Ufficio di Scopo "EXPO Roma 2030" del Gabinetto del Sindaco;

sussiste l'esigenza di assicurare con immediatezza il presidio della gestione dei peculiari processi afferenti alla posizione in argomento e l'efficace coordinamento delle relative attività, nelle more dell'individuazione del Dirigente da preporre stabilmente;

Ritenuto che il Dirigente in posizione di comando presso Roma Capitale Gabriele Philip ANNIS, Direttore della III Direzione Relazioni Internazionali del Gabinetto del Sindaco, possa far fronte alle ulteriori incombenze derivanti dall'assumere ad interim l'incarico in argomento, in ragione della professionalità e delle competenze possedute, nonché per evidenti ragioni organizzative derivanti dall'attinenza delle materie trattate dal citato Ufficio con l'incarico di Direzione attualmente ricoperto dal Dirigente medesimo;

Atteso che:

in conformità alle disposizioni previste dall'articolo 2-quaterdecies del D.Lgs. 196/2003, così come modificato dal D. Lgs. 10 agosto 2018, n. 101, che ha armonizzato le norme del Codice in materia di protezione dei dati personali con quelle introdotte dal Regolamento Europeo 2016/679, il Titolare del trattamento dei dati personali di Roma Capitale, in persona del Sindaco pro-tempore, attribuisce i ruoli di Designati al trattamento dei dati ai dirigenti apicali in carica nelle strutture organizzative dipartimentali, municipali ed analoghe, in cui si articola l'assetto istituzionale dell'Ente;

con Ordinanza Sindacale n. 88 del 14 maggio 2021 tutti i Dirigenti apicali in carica sono stati nominati soggetti Designati al trattamento dei dati personali nell'ambito dell'articolazione organizzativa di competenza cui sono preposti. Contestualmente, agli stessi sono stati attribuiti i compiti previsti dall'articolo 6.3 del Regolamento sul modello organizzativo in materia di protezione dati personali di Roma Capitale, approvato con Deliberazione G.C. n. 35/2021;

Visti:

l'art. 19 del D. Lgs. 30 marzo 2001, n. 165 e s.m.i.;



l'art. 109 del Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali, approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i.;

lo Statuto di Roma Capitale, approvato con Deliberazione dell'Assemblea Capitolina n. 8 del 7 marzo 2013;

il Regolamento sull'Ordinamento degli Uffici e dei Servizi di Roma Capitale, approvato con Deliberazione della Giunta Capitolina n. 306 del 2 dicembre 2021, quale risultante a seguito delle modifiche disposte, da ultimo, con Deliberazione G.C. n. 39/2022;

DISPONE

Per i motivi espressi in narrativa, a decorrere dalla data di adozione del presente provvedimento e per la durata di mesi sei, di conferire al dott. Gabriele Philip ANNIS, Dirigente in posizione di comando presso Roma Capitale, l'incarico ad interim di Direttore dell'Ufficio di Scopo "EXPO Roma 2030" del Gabinetto del Sindaco.

Si dà atto, inoltre, che il suddetto Dirigente è soggetto Designato al trattamento dei dati personali nell'ambito dell'articolazione organizzativa di competenza, al fine di mettere in atto tutte le misure tecniche e organizzative necessarie per garantire la piena conformità al RGPD. Al medesimo spettano i compiti previsti dall'articolo 6.3 del Regolamento sul modello organizzativo in materia di protezione dati personali di Roma Capitale, approvato con Deliberazione G.C. n. 35/2021, già attribuiti ai Dirigenti apicali con Ordinanza Sindacale n.88 del 14 maggio 2021.

Roberto GUALTIERI

Firmato digitalmente da

Roberto Gualtieri